

## О Т Ч Е Т

За дейността на НЧ "Пробуда 1871" през 2019г  
гр.Върбица общ. Върбица

Началото на 2019 г. на 21 януари читалището съвместно с пенсионерски клуб отпразнуваха „Бабин ден”.

На 19 февруари пред паметната плоча на Васил Левски бяха поднесени венци за почит и възпоменание на Апостола на свободата .

На Трети март Националния празник на България се проведе Тържествен концерт с участието на СУ „Паисий Хилендарски” съвместно с читалището.

Гражданството и Общинска администрация съвместно с Читалището поднесоха венци и цветя пред паметника на загиналите във войните.

8 март- ден на жената бе отпразнуван с пенсионерки и членове на читалището.

На 24 май от 10 часа в читалищния салон се проведе концерт по случай деня на „Славянската писменост, просвета и култура „

Групата за стари градски песни към пенсионерски клуб и читалище „Пробуда 1871” участваха в програмата за откриването на есенния панаир в града.

На 24 декември вечерта коледарската група към читалището посети християнските семейства за благословия и здраве през новата 2020г.

Важна част от читалищната дейност е библиотечната. Библиотеката разполага с 29125 библиотечни единици и е член на

„Глобални библиотеки” .Разполага с шест компютъра и един лаптоп. През лятото посещенията в библиотеката се увеличават. Учениците имат по вече време за занимания в информационната зала .Много от

тях посещават библиотеката с търсене на литература от препоръчителните списъци .

Читалищен секретар  
В.Топчиева



ГОДИШЕН КАЛЕНДАРЕН ПЛАН  
на мероприятията през 2020 год. на читалище  
„ПРОБУДА 1871” гр.Върбица

м. Януари

20-21 януари - традиционни празници „Иванов ден” и „Бабин ден” - провеждане в града

м. Февруари

19 февруари-обесването на Васил Левски възпоменание –пред паметната плоча .

м. Март

Тържествено събрание-концерт по случай Националния празник на България 3 МАРТ - читалищен салон.

Тържество за 8 март ден на жената - читалищен салон

м. Април

19 април –великденски концерт -читалищен салон

20 април –седмица на детската книга и изкуства за деца –мероприятия в Библиотеката.

м. Май

Тържество на 9 май-ден на Европа -читалищен салон.

Тържествен концерт по случай 24 МАЙ-деня на „Славянската писменост Българската просвета и култура” –читалищен салон.

Изложба от рисунки на ученици –читалището

м. Юни

Тържество по случай деня на детето 1 ЮНИ- площада пред читалището.

2 ЮНИ – Ден на Ботев тържество –площад

27 Юни-170 години от рождението на патриарха на българската литература Иван Вазов – литературна вечер в библиотеката

м.Юли, Август- весело лято ,занимания на деца в информационната зала на библиотеката.

м.Септември

Традиционни културни празници на града 18-21-площада и сцената на панаира.

м. Ноември

Тържество по случай 1 ноември-деня на Народните будители-читалищен салон.

м.Декември

Коледни и Новогодишни тържества 21-27 декември - читалището